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4_E3_80_8A_c44_69622.htm 一、单项选择题（下列每小题备

选答案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选定的答案

，按答题卡要求，用2B铅笔填涂答题卡中相应的信息点。本

类题共25分，每小题1分。多选、错选、不选均不得分。） 1.

企业与政府间的财务关系体现为。（） A.债权债务关系 B.强

制和无偿的分配关系 C.资金结算关系 D.风险收益对等关系 2.

依照利率之间的变动关系，利率可分为。（） A.固定利率和

浮动利率 B.市场利率和法定利率 C.名义利率和实际利率 D.基

准利率和套算利率 3.一项1000万元的借款，借款期3年，年利

率为8%，若每年半年复利一次，年实际利率会高出名义利率

。（） A.4% B.0.24% C.0.16% D.0.8% 4.如果整个市场投资组合

收益率的标准差是0.1，某种资产和市场投资组合的收益率的

协方差是0.0056，该股票的β系数为。（） A.1.79 B.17.86

C.0.56 D.2.24 5.下列各项中，不属于融资租赁租金构成项目的

是。（） 来源：www.examda.com A.租赁设备的价款 B.租赁期

间利息 C.租赁手续费 D.租赁设备维护费 6.某公司拟发行一种

面值为1000元，票面年利率为12%，期限为3年，每年付息一

次的公司债券。假定发行时市场利率为10%，则其发行价格

应为。（） A.1000元 B.1050元 C.950元 D.980元 7.用比率预测

法进行企业资金需要量预测，所采用的比率不包括。（） A.

存货周转率 B.应收账款周转率 C.权益比率 D.资金与销售额之

间的比率 8.在正常经营情况下，只要企业存在固定成本,那么

经营杠杆系数必。（） A.大于1 B.与销售量成正比 C.与固定



成本成反比 D.与风险成反比 9.某公司发行总面额为500万元

的10年期债券，票面利率12%，发行费用率为5%，公司所得

税率为33%。该债券采用溢价发行，发行价格为600万元，该

债券的资金成本为。（） A.8.46% B.7.05% C.10.24% D.9.38%

10.公司增发的普通股的市价为12元／股，筹资费用率为市价

的6%，最近刚发放的股利为每股0.6元，已知该股票的资金成

本率为11%，则该股票的股利年增长率为。（） A.5% B.5.39%

C.5.68% D.10.34% 11.某投资方案，当贴现率为16%时，其净现

值为338元，当贴现率为18%时，其净现值为－22元。该方案

的内含报酬率为。（） A.15.88% B.16.12% C.17.88% D.18.14%

12.已知某投资项目的项目计算期是8年，资金于建设起点一次

投入，当年完工并投产。经预计该项目包括建设期的静态投

资回收期是2.5年，则按内部收益率确定的年金现值系数是。

（） A.3.2 B.5.5 C.2.5 D.4 13.对于多个投资组合方案，当资金

总量受到限制时，应在资金总量范围内选择。（） A.使累计

净现值最大的方案进行组合 来源：www.examda.com B.累计净

现值率最大的方案进行组合 C.累计获利指数最大的方案进行

组合 D.累计内部收益率最大的方案进行组合 100Test 下载频道
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